



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

м. Ізмаїл

15 листопада 2024 року

№ 443/ВА-2024

**Про затвердження Програми розвитку  
фізичної культури і спорту в Ізмаїльському  
районі Одеської області на 2025 рік**

Відповідно до статей 6,18,22,35,39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» від 09 квітня 1999 року № 586-XIV, Закону України «Про фізичну культуру і спорт» від 24 грудня 1993 року № 3808-XII, статей 89, 91 Бюджетного кодексу України, розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період 2021-2025 роки», Указу Президента України від 28 вересня 2004 року № 1148/2004 «Про Національну доктрину розвитку фізичної культури і спорту», постанов Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2020 року № 1089 «Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року», від 01 березня 2017 року № 115 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2024 року», на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 15 лютого 2021 року № 194 «Про затвердження Рекомендацій щодо стратегічного розвитку фізичного виховання та спортивної підготовки учнівської молоді на період до 2025 року» з метою покращення організаційного, нормативно-правового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту, оздоровлення широких верст населення Ізмаїльського району, пропаганди здорового способу життя,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури і спорту в Ізмаїльському районі Одеської області на 2025 рік (далі - Програма), що додається.

2. Рекомендувати міським, сільській та селищній територіальним громадам Ізмаїльського району Одеської області затвердити відповідні програми з урахуванням вимог чинного законодавства України та затвердженої цим рішенням Програми.

3. Відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області (Ярославна ПЕНОВА) забезпечити організацію та координацію дій щодо виконання Програми.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області Марину ДЕНОЙ.

Голова  
Начальник



Родіон АБАШЕВ

**ПРОГРАМА**  
розвитку фізичної культури і спорту в Ізмаїльському районі Одеської області  
на 2025 рік

**I. ПАСПОРТ**

1	Ініціатор розроблення Програми	Ізмаїльська районна державна адміністрація Одеської області
2	Розробник Програми	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області
3	Співрозробники (за наявності)	—
4	Відповідальний виконавець Програми	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області
5	Учасники Програми	Структурні підрозділи Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області, районні установи та організації, органи місцевого самоврядування, районні організації фізкультурно-спортивних товариств, районні спортивні федерації, навчальні заклади, дитячо -юнацькі спортивні школи усіх типів
6	Термін реалізації Програми	2025 рік
7	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджети територіальних громад Ізмаїльського району Одеської області
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, грн	
	у тому числі:	
8.1	- коштів місцевого бюджету	В межах фінансових ресурсів

9.	Очікувані результати виконання	<ul style="list-style-type: none"> <li>- залучення населення до регулярних занять фізичною культурою і спортом, в тому числі збільшення кількості залучення жінок, ВПО, молоді;</li> <li>- рівна доступність занять фізичною культурою і спортом для міського, селищного та сільського населення району;</li> <li>- підвищення якості проведення спортивно-масових і фізкультурно-оздоровчих заходів в районі;</li> <li>- підвищення рівня спортивної майстерності спортсменів, які беруть участь у тренувально-навчальній діяльності;</li> <li>- створення рівних сприятливих умов для долучення до постійної рухової активності чоловіків та жінок;</li> <li>- підвищення спортивного іміджу (рейтингу) Ізмаїльського району Одеської області</li> </ul>
10.	Ключові показники ефективності	<ul style="list-style-type: none"> <li>- підвищення рівня охоплення населення руховою активністю на 0,5-1 %;</li> <li>- поліпшення підготовленості молоді до служби у Збройних Силах та інших військових формуваннях з метою захисту суверенітету та незалежності держави;</li> <li>- усунення дисбалансу залученості до постійної рухової активності чоловіків та жінок, сільського, селищного та міського населення.</li> </ul>

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Запровадження оздоровчої рухової активності населення визначено одним із завдань щодо реалізації пріоритетного напрямку реалізації Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки, яка затверджена рішенням Одеської обласної ради від 03 березня 2020 року № 1228-VII.

Правовою основою Програми розвитку фізичної культури і спорту в Ізмаїльському районі Одеської області на 2025 рік (далі – Програма) є закони України «Про фізичну культуру і спорт», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указ Президента України від 17 грудня 2020 року № 574/2020 «Про започаткування соціального проекту «Активні парки - локації здорової України», постанова Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2021 року № 326 «Про затвердження Положення про соціальний проект «Активні парки - локації здорової України» та інші нормативні акти у сфері фізичної культури і спорту.

Фізична культура і спорт є складовими частинами виховного процесу дітей, молоді і повноцінного життя дорослого населення. Основне її призначення – зміцнення здоров'я, *підвищення фізичних та функціональних можливостей організму людини, забезпечення здорового дозвілля.*

З початку воєнних дій на території України в країні зруйновано понад 200

спортивних споруд. Діти все менше приділяють увагу спорту. Такі фактори як ковід, а потім вимушений перехід на дистанційну форму навчання загострили проблему, яка вже існувала.

Досягнутий рівень розвитку фізичної культури та спорту в районі не забезпечує оптимальної рухової активності кожної людини впродовж усього життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації.

Занепокоєння викликає загальне погіршення стану здоров'я населення, що призводить до зменшення кількості осіб, які можуть бути залучені до дитячо-юнацького спорту та спорту вищих досягнень, зокрема спроможних витримувати значні фізичні навантаження та досягати високих спортивних результатів.

Існуюча система спорту в районі також має низку проблем. Найістотніша з-поміж них – це низька ефективність діючого механізму масового залучення дітей до початкових занять спортом, відбору найбільш обдарованих та удосконалення їхньої майстерності.

Отже, сьогодні, як ніколи раніше, враховуючи посилення загрозливих тенденцій зниження рівня здоров'я, фізична культура і спорт є найбільш економічно вигідним та ефективним засобом профілактики захворюваності населення, зміцнення генофонду.

Ще однією з проблем є кадрове забезпечення сфери фізичної культури та спорту, а саме недостатня кількість кваліфікованих кадрів із фізкультурно-спортивною роботи та низький рівень престижності професій спортивного тренера та інструктора з фізичної культури.

У сфері фізичної культури і спорту повільно впроваджуються у практику роботи передові технології, досягнення спортивної науки та спортивної медицини. Відсутня ефективна система пропаганди фізичної культури і спорту серед широких верств населення через медіа.

Обмеження та особливості діючого в Україні режиму воєнного стану внаслідок російської агресії ускладнюють як вирішення всіх перелічених проблем, так і здійснення поточної роботи в галузі фізичної культури і спорту.

Основні зусилля Програми будуть спрямовані на розвиток масового та резервного спорту, доступності фізкультурно-оздоровчих послуг для всіх верств населення, різних вікових категорій, в тому числі осіб з обмеженими фізичними можливостями, вирішення питань експлуатації спортивних споруд.

Реалізація Програми - це якісний інструмент для вирішення проблем у сфері фізичної культури і спорту в межах повноважень органів державної влади та місцевого самоврядування, який відповідає бюджетному законодавству.

### **III. Мета Програми**

Мета Програми:

- Створення необхідних умов для розвитку фізичної культури і спорту; подальшого всебічного поширення в районі масового фізкультурно-оздоровчого руху; фізична реабілітація громадян; залучення громадян до активних занять фізичною культурою і спортом; забезпечення розвитку видів спорту за допомогою підтримки дитячо-юнацького та резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та осіб з обмеженими фізичними можливостями; формування в молоді сталих традицій і мотивації щодо фізичного виховання і спорту як важливого чинника в забезпеченні здорового способу життя.

- Фінансування районних етапів проведення спортивних змагань.

### **IV. Обґрунтування завдань і засобів розв'язання проблеми, завдань і заходів, показників результативності**

Оптимальний варіант розвитку фізичної культури і спорту в Ізмаїльському районі

Одеської області передбачає поєднання зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з зацікавленими громадськими організаціями та приватними підприємствами, широкими верствами населення для проведення реформи у сфері фізичної культури і спорту з метою приведення її у відповідність із європейськими вимогами та стандартами шляхом визначення принципів пріоритетності видів спорту, дотримання антидопінгового законодавства.

Для досягнення мети Програми пропонується здійснення діяльності за такими напрямками:

1. Розвиток фізичної культури та масового спорту:

- фізичне виховання в закладах освіти;
- фізична культура та масовий спорт за місцем проживання та місцях масового відпочинку населення;
- фізкультурно-оздоровча та спортивна робота серед усіх верств населення;
- фізкультурно-спортивна реабілітація та спорт для осіб з інвалідністю;
- проведення спортивно-масових подій, фізкультурно-оздоровчих заходів в Ізмаїльському районі;
- розвиток спортивної майстерності збірних команд та спортсменів, формування високого спортивного рейтингу Ізмаїльського району на обласному та всеукраїнському рівнях (передбачається здійснювати шляхом сприяння участі збірних команд та обдарованих спортсменів громади в офіційних спортивних змаганнях (заходах), що включено до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України, календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Одеської області).

2. Удосконалення системи забезпечення розвитку фізичної культури і спорту:

- сприяння будівництву на території району і експлуатації сучасних спортивних споруд, належного їх обладнання і використання;
- кадрове забезпечення;
- матеріально-технічне забезпечення;
- фінансове забезпечення;
- медичне забезпечення;
- інформаційно-пропагандистське забезпечення.

Завдання і заходи Програми, які передбачається виконувати впродовж терміну її дії, викладено в додатку 1 до Програми.

## **V. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми дасть можливість:

- залучити до активного дозвілля та відпочинку населення району, що призведе до збільшення на 1-2% рівня охоплення населення руховою активністю;
- підвищити рівень зацікавленості населення до соціальних, профілактичних акцій, спрямованих на мотивацію свідомого ставлення до власного здоров'я;
- підвищити рівень поінформованості та обізнаності населення щодо формування здорового способу життя і профілактики негативних явищ серед дітей та молоді;
- залучити більше дітей та молоді віком від 6 до 23 років до занять спортом;
- збереження високих позицій спортсменів, збірних команд району у змаганнях різного рівня для піднесення спортивного іміджу Ізмаїльського району у спортивному співтоваристві;
- створення рівних сприятливих умов для долучення до постійної рухової активності чоловіків та жінок, сільського, селищного та міського населення;
- підвищити доступність спортивних споруд і об'єктів для сільського населення громади;
- забезпечити збереження та реконструкцію існуючих спортивних об'єктів,

створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд, зокрема стадіонів, спортивних залів, спортивних майданчиків, міні-футбольних та футбольних полів зі штучним покриттям із залученням коштів інвесторів;

- створити належні умови для соціальної адаптації та фізкультурно-спортивної реабілітації спортсменів з інвалідністю та осіб з обмеженими фізичними можливостями.

## **VI. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування Програми може здійснюватись за рахунок коштів місцевих бюджетів з урахуванням реальної фінансової спроможності, коштів державного бюджету (у разі надходження відповідних субвенцій) та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням реальної фінансової спроможності.

Для розв'язання основних проблем сфери фізичної культури і спорту органам місцевого самоврядування необхідно передбачити фінансовий ресурс на 2025 рік відповідно до вимог статей 85 та 91 Бюджетного кодексу України. Ресурсне забезпечення наведено у додатку 2 Програми (протягом дії Програми передбачено внесення змін до фінансової частини).

Фінансова політика витрат (придбання нагородної атрибутики: медалей, дипломів, грамот, кубків, призів, вимпелів, плакатів тощо) наведена у додатку 3 Програми.

## **VII. Термін реалізації Програми**

Реалізацію Програми розраховано на 2025 рік.

## **VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Організація виконання заходів Програми покладається на виконавчі комітети сільської, селищної та міських рад, інші установи та організації.

Координація виконання завдань Програми покладається на відповідальних виконавців Програми: відділ освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області, який здійснює контроль по реалізації Програми усіх її учасників та інших зацікавлених суб'єктів.

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник голови з соціально-гуманітарних питань Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області.

---

Додаток 1  
до Програми розвитку  
фізичної культури і спорту в  
Ізмаїльському районі на 2025 рік

**Завдання і заходи реалізації програми розвитку  
фізичної культури і спорту в Ізмаїльському районі на 2025 рік**

	Заходи	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн.	Очікувані результати
<b>Пріоритетні завдання</b>	Участь спортсменів, збірних команд Ізмаїльського району в обласних і всеукраїнських чемпіонатах, першостях, турнірах за календарним планом	2025	Органи місцевого самоврядування району	Міський, селищний та сільський бюджети	В межах бюджетних призначень	Розвиток спортивної майстерності збірних команд та спортсменів, формування високого спортивного рейтингу Ізмаїльського району на обласному та всеукраїнському рівнях
	Проведення районних спортивно-масових подій, фізкультурно-оздоровчих заходів	2025	Органи місцевого самоврядування району	Міський, селищний та сільський бюджети		Створення рівних сприятливих умов для долучення до постійної рухової активності чоловіків та жінок, сільського та міського населення
	Розвиток матеріально-технічної спортивної бази району	2025	Органи місцевого самоврядування району	Державний бюджет, обласний бюджет, міський, селищний та сільський бюджети		Доступність спортивних споруд і об'єктів для занять руховою активністю населення громад району



	<p>Проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2024-2025 навчальному році в Ізмаїльському районі</p>	2025	Органи місцевого самоврядування району	Міський, селищний та сільський бюджети		<p>Збільшення кількості спортивних заходів серед школярів, які не займаються спортом професійно, а також впровадження системних занять; відволікання шкільної молоді від негативних явищ; подальше залучення фізично обдарованих школярів до занять у закладах спеціалізованої позашкільної освіти спортивного профілю</p>
	<p>Проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в Ізмаїльському районі</p>	2025	Органи місцевого самоврядування району	Міський, селищний та сільський бюджети		<p>Формування патріотизму – активної громадянської позиції, національної гідності і самосвідомості у дітей та юнацтва; підвищення рівня громадської активності та патріотичної свідомості молоді, створення морально-етичних засад для її всебічного розвитку</p>

Додаток 2  
до Програми розвитку  
фізичної культури і спорту в  
Ізмаїльському районі на 2025 рік

**Ресурсне забезпечення Програми**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етап виконання Програми (тис.грн)	Усього витрат на виконання Програми (тис.грн)
	2025	
Усього		
Міські, селищний, сільський бюджети*	В межах фінансових ресурсів	В межах фінансових ресурсів
Кошти позабюджетних джерел	У межах фінансування, не заборонених чинним законодавством	У межах фінансування, не заборонених чинним законодавством

Додаток 3  
до Програми розвитку  
фізичної культури і спорту в  
Ізмаїльському районі на 2025 рік

Фінансова політика витрат (придбання нагородної атрибутики: медалей, дипломів, грамот, кубків, призів, вимпелів, плакатів тощо)

№ з/п	Пріоритетне завдання	Види витрат	Строк виконання	виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування на 2025 рік (тис. грн)
1	Проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2024-2025 навчальному році в Ізмаїльському районі	Придбання нагородного матеріалу (медалі, грамоти, кубки, подарунки)	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний та сільський бюджети	В межах фінансових ресурсів

		Друк плакатів та білбордів	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний сільський бюджети	та	В межах фінансових ресурсів
		Виготовлення емблеми	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний сільський бюджети	та	В межах фінансових ресурсів
		Придбання прапорів змагань	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний сільський бюджети	та	В межах фінансових ресурсів
		Придбання спортивної форми (за необхідністю)	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний сільський бюджети	та	В межах фінансових ресурсів
2	Проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в Ізмаїльському районі	Придбання нагородного матеріалу (медалі, грамоти, кубки, подарунки)	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний сільський бюджети	та	В межах фінансових ресурсів
		Придбання прапорів для роїв (за необхідністю)	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний сільський бюджети	та	В межах фінансових ресурсів

		Придбання форми (за необхідністю)	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний сільський бюджети	та	В межах фінансових ресурсів
3	Проведення районних спортивно-масових подій, фізкультурно-оздоровчих заходів	Придбання нагородного матеріалу (медалі, грамоти, кубки, подарунки)	2025	Ізмаїльська районна державна адміністрація	Міський, селищний сільський бюджети	та	В межах фінансових ресурсів